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Předmluva

Text mezinárodní normy ISO 8178-2:1996 byl vypracován technickou komisi ISO/TC 70 ”Spalovací
motory” ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 270 ”Spalovací motory”, která má sekretariát v
DIN.

Této evropské normě se nejpozději do února 1997 uděluje status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu
se zruší nejpozději do února l997.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC se následující země zavazují, že zavedou tuto evropskou
normu: Belgie, Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Lucembursko, Německo, Nizozemsko,
Norsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko, Spojené království, Španělsko, Švédsko a Švýcarsko.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO 8178-2:1996 byl schválen CEN jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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1   Předmět normy
Tato část EN ISO 8178, spolu s EN ISO 8178-1:1996, specifikuje metody měření a vyhodnocení
plynných emisí a emisí částic výfukových plynů u pístových spalovacích motorů (RIC motory) při
ustálených podmínkách v místě instalace motoru, které jsou nezbytné k určení měřené hodnoty pro
každou škodlivou složku výfukových plynů. Pro různé použití motoru platí různé kombinace zatížení
motoru a otáček (viz EN ISO 8178-4:1996).

Tato část EN ISO 8178 je používána především tehdy, když jsou pístové spalovací motory použity k
pohonu lodí a lodních zařízení, u agregátů pro výrobu elektrické energie, v diesel elektrických trakcích
na železnicích nebo podobnému účelu, kdy musí být provedeno měření v místě instalace motoru
nebo, pokud to není možné, je nutno provést měření v podmínkách zkušební stanovišti nebo je nutno
použít výsledků měření na zkušebním stanovišti.

Tato část normy EN ISO 8178 není vhodná pro vozidla používaná v zemědělství jako jsou traktory a
sklízecí stroje a dále pak pro zemní stroje, velká průmyslová vozidla (obvykle používaná v hornictví),
travní kultivátory a vidlicové vysokozdvižné vozíky. Motory, které slouží k pohonu těchto zařízení musí
být homologovány na zkušebním stanovišti. Pokud je požadováno přezkoušení nebo nová homologace
těchto motorů, mají být především zkoušeny mimo vozidlo při použití odpovídajícího zatížení a
měřicího zařízení, jako je zkouška na dynamometru nebo jiná zatěžující zařízení.

-- Vynechaný text --


